DISCOVERING US

FIFTY GREAT DISCOVERIES IN HUMAN ORIGINS

ERRATA

Page v: The order of the preface and foreword should be switched. The page number for

preface should be vii and the page number for foreword should be xi.

Page 271: The photo credit is missing for page 109, and should read: 109—Cédric Girard-Buttoz,

Luikotale Bonobo Project